

温州美女协警亮相街头

司机表示因其漂亮更愿听指挥

5月15日一大早,浙江温州很多市民在路过时代广场路口时,发现站在路中央指挥交通的居然是身材高挑、眉清目秀的女孩子!不但行人注目,就连路过车辆上的乘客都忍不住,掏出手机拍个不停。

16日,温州交警支队介绍说,女协警出现在街头,在浙江还是第一次。



温州美女协警

招聘要求蛮高

来自广西的严雨莲今年23岁,到温州才一个月,在这之前,她在杭州一家工厂当仓库保管员,两年前她曾经在广州一家企业做过保安。

16日晚下班后,她掩饰不住自己的兴奋:“能穿上这身制服站在路中央指挥车辆,我真的很高兴,爸妈和哥哥姐姐知道我在温州找到这么一份工作,都很开心,叫我要珍惜这个职业。”

4月初,她刚到温州不到一个星期,在报纸上看到交警支队在招协警,就去报了名。当时报名的人很多,招聘要求也蛮高的,没想到会被录用,“可能是当过保安的经历帮了我。”

协警薪水女略高于男

和严雨莲一起被聘用的女协警一共有7个,分别来自贵州、河南、安徽、江苏、四川,经过身高、视力、仪态和

体检等方面的选拔后,最终来自全国20多个省市自治区的数十名报名者中脱颖而出。这些来自五湖四海的美眉,年龄最大的26岁,最小的19岁。她们接受了一个月的严格训练,主要是队列和站姿训练,以及交通法规和交通指挥手势的培训。

交警支队透露,目前这批女协警的薪水略高于其他路口的男协警,这是因为考虑到女协警在日常工作中站岗的时间比较长,又是“形象岗”,对她们的要求更高。这些女警除了要在早晚高峰时上岗指挥外,平常的工作时

间还要操练各种手势。

来看新鲜的人很多

温州市民陈先生说,以前看惯了男性指挥,大家都习以为常了,突然冒出来一批漂亮的女协警,让人眼前一亮,所以有不少路过的人和附近的居民会跑过来看看。

的哥李师傅说,这些女协警蛮赏心悦目的,每天开车经过这儿,就会放慢速度多看两眼,“要是我真的违章了她们拦住我也心甘情愿的。”

一名只有19岁的女协警说,来看新鲜的人太多了,让刚刚上岗执勤的她很紧张,有

好几次甚至连手势都忘了打。

女协警更具有亲和力

温州交警支队表示,与传统的男性执法相比,女性更富有亲和力,无论是外貌还是说话的方式更容易让人接受,聘用女协警意在提升温州交警的整体形象,可以在指挥交通过程中,使行人和驾驶员自觉听从指挥、接受劝导。

16日,负责培训女协警的教官李坚说,“这些小姑娘还是能吃苦的,一旦上岗指挥,她们的形象将关系到温州的市容市貌,所以要特别注意个人仪态。” 据《都市快报》

长沙暴雨引发地陷 地面张口 生吞活人

“天哪,我看着我弟弟在我面前被地面吞没了!”刘伟红坐在地上痛哭,反复诉说着令她惊恐的一幕。16日凌晨5点,湖南长沙市金星大道玛依拉山庄建筑工地一工棚,屋内地面突然塌陷,仿佛张开了巨口,将工人刘佑山一口吞下。他的姐姐刘伟红眼看这一切发生却毫无办法。消防官兵和特警赶到后,推倒房子,掘土营救刘佑山。十多个小时过去,刘佑山仍没有被找到。



岳麓区安监局有关负责人分析认为,这段时间暴雨引发的地质灾害造成这次意外塌陷。 据《北京晚报》

烧伤孕妇拒绝用药,忍痛37天 勇敢母亲 浴血产子

怀孕六个月时突遭车祸 全身大面积重度烧伤,为保腹中胎儿毅然拒绝药物治疗,强忍剧痛37天,终于换来了新生命的第一声啼哭……来自湖北仙桃的母亲熊丽虽然毁容了,却成为了人们心目中最美丽的母亲。

近日,因为家庭贫困无法继续承担治疗费用,荣膺“感动湖北十佳母亲”称号的熊丽无奈离开武汉市三医院,返回仙桃家中休养。

28岁的熊丽是荆州花鼓戏民间演员。2006年12月27日,怀孕六个月的熊丽演出归

途中遇车祸,被烧碱严重烧伤。要想保住性命,必须用抗生素控制伤口感染。然而,使用抗菌药物同时也意味着熊丽腹中的胎儿难保。熊丽强烈要求医生“什么药也不用,一定要保住孩子!”

整整37天,熊丽自愿接受无副作用却疼痛难忍的保守治疗。就连剔除腐肉时,她都咬牙坚持拒绝使用麻醉药……

今年2月2日,经过对胎儿发育、母亲状况的评估,产科医生施用了催产素。当天中午1时零8分,熊丽顺利产下一名2.7公斤的男婴。 据《武汉晨报》

丢下病危父亲泡网吧7天 少年迷网 不知父亡

16日上午,在父亲张双来去世3天之后,15岁的少年张建设(化名)终于来到了父亲面前,但他的哭声父亲却是再也听不到了。

5月13日11时45分,河南籍来兰务工人员张双来因严重脑出血,在甘肃省第二人民医院身亡。他的身边没有任何亲人,曾在病床前出现过的张双来的独子张建设也不知踪影。医院只好通知张双来的同乡贾先生,希望协助寻找其子张建设办理相关手续。

有人告诉贾先生,张建设平时就喜欢上网。5月8日,张建设曾在医院陪护过父亲一晚,9日一早就离开了病房,张双来的朋友后在一家网吧内找到了他,将他送回了父亲身边。没料到,不到两个小时,张建设再次离开了医院,这一走就是7天。

当人们找到张建设时,才得知,这名少年离开病危的父亲,只为流连在附近的几处网吧内。 据《西部商报》

戴镣疑犯 六楼坠亡 死者疑与贩毒有关

一名戴着脚镣的男子,突然从甘肃兰州金昌大厦6楼的窗口坠下,摔在路上当场身亡。据了解,死者是一名犯罪嫌疑人,是山东警方抓获的。

16日晚7时40分,一个黑影从金昌大厦落下,“咚”的一声闷响,把在场的人都惊呆了。原来,一个戴着脚镣的男子从大厦6楼坠下。急救人员赶到现场后检查,发现坠楼男子头部破裂,已经气绝身亡。

记者来到金昌大厦6楼服

务台,发现3名身穿便装的男子拿着笔录材料打电话与兰州警方联系。据其中的一名男子介绍,他们是山东的民警,是到兰州来办案的,详细情况拒绝透露。

记者又从大厦客房部了解到,两天前,几名山东便衣警察带着一名与贩毒有关的嫌疑人住进了大厦6楼临马路的客房,可能是警方正在寻找嫌疑人的其他同伙,两天来未提退房事宜。 据《西部商报》

抢我姐 开沃尔沃撞你

妹妹驾车将劫匪撞伤后擒获引发争议

姐姐在医院门前遭抢,旁边等候的妹妹驾车撞飞抢匪。抢匪虽被擒获,可因此受伤。妹妹这样的举动,也引发了一场争议。

昨日12时许,张美和妹妹张丽驾驶一辆价值近百万的沃尔沃普车前往医院,为张美刚满月的孩子办理出生证明。

停车后,妹妹张丽坐在驾驶位置,张美进医院办手续。张美穿过马路,走到医院门口,突然,身后有人将其手提包抢走。

张美急忙转身,看见一名骑自行车的中年男子一手扶车,一手把包放进前面车筐,正拼命向前骑,“来人啊,快抓贼啊……”张美大喊。

正在路边修车的65岁张大爷听见张美的求救声,从后面追了上去。“这小子越骑越快,我实在跑不动了……”张大爷回忆,张美的鞋跑丢了,光着脚追。

与此同时,张丽驾车沿姐姐指认的方向猛追。追到辽源路和平四街交叉路口时,张丽已驾车由北至南别

住抢匪,“你快停车……”张丽摇下车窗喊道。可是,抢匪非但不听,反而骑得更快。

“包里除了两三千块钱外,还有产妇和新生儿的证明,姐姐非常着急。”张丽说,想到这儿,她咬牙一踩油门,向自行车后车轮撞去。男子被撞倒在路边,头部流血,自行车也飞出了三四米。

现场没有发现张美的手提包,但是,警方从嫌疑人身上搜出一把十多厘米的镊子,对其用途无法说明,“我们怀疑他可能还有一名同伙,在逃途中把包转手了。”民警说。嫌疑人经简单包扎,伤势已无大碍。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人是沈阳市铁西新区人,40多岁,因盗窃曾4次被判刑,案发前,他刚刚刑满出狱。(文中当事人皆化名) 据《华商晨报》

招聘

急聘 电子厂:1、男女电子操作工、质检、仓管共100名,2300/月+奖金(不会可培训);2、大小车司机、保安、叉车、押货各10名,3300/月+补助,包吃住。025-85549677 汪科长(免中介)

招聘《现代和谐导刊》,聘:驻地记者,站长。013770820896

招商

招商 美商公司创业良机开拓江苏,诚招精英有志创业者请电许先生:13601400594

轻松赚钱 已成现实

加工产品:布艺挂画,纯手工制作,每人8小时可加工5-8件,加工费10-20元/件,无需添置设备,单位、个人均可生产,总部长期免费供货,每月上门收货款,签订正规合同,总机:010-53326629转818 WWW.BY.WILE.COM 短信专线:13391936228

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元,纯手工,无需基础,设备,单位、个人均可接单。总部免费供货,每月上门收货款,付款。www.chccc.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转 808 客服:950110

转让工程机械

低转 压路机、装载机、汽车吊。013817249888 韦

低转 装载机、汽车吊、挖掘机。013817249888 刘

转让 叉车、装载机、压路机。13701897762 王

寻求合作

南京明天窗业公司

六项专利门窗,设计院看好,为开拓市场,寻求资金合作。13701463551 徐先生

关注湿疣、疱疹癌变倾向

湿疣疱疹感染到发生癌变是一个复杂过程,有很多因素。HPV、HSV 其临床感染反复发作,医学专家称其为“高危人群”。

经国内外医学专家大量研究表明 HPV16、18 型 HSV II 型是引起宫颈癌、阴茎癌等恶性肿瘤的病因之一。

为此南京东南医学研究所省内独家引进美国

HPV、HSV 分型检测设备和螺旋定位磁能介入技术,能快速准确检测出 HPV、HSV 型别和感染程度。专家可依据病毒类型和感染程度分别进行基因分型诊断治疗,然后运用国际最新螺旋定位磁能介入技术,充分利用电磁能的分子生物定向切割技术切断病毒 DNA 链,使其迅速失去复制活性,并排除体外,从而达到彻底治愈的目的。

东南医学研究所应用“螺旋定位磁能介入技术”省内独家,全省各地不设任何分院。

24 小时热线:025-68862588 52260976

地址:南京集庆门内五福街47号病毒疣、疱疹治疗中心,从中央门乘35路或市内乘14、19、62、75、81、85路均到集庆门站下,35路终点站斜对面往里150米即是。

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降、智能、体能瘫痪等。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老

年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东旁)

咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com



南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配

专治湿疣 疱疹

方,纯中药专治湿疣,疱疹,支,衣原体。该配方是由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣、等几十种动植物、矿物质药组成。一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效

杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣,疱疹,支,衣原体的复发及恶变。田主任已成功为数万患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。 网址:www.jrsypz.com 电话:025-84723540

静脉曲张、老烂腿新突破

下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎(老烂腿),如不治疗严重者丧失劳动能力或导致截肢。

南京中大中医药研究所周围血管病治疗中心:引进国家十

五科研成果,卫生部推广的“微创导融疗法”一次性治疗静脉曲张,只需一次15分钟的治疗后24小时内曲张静脉即消失,不手术,随治随走;并采用先进设备和全新技

术,综合诊治静脉炎,老烂腿;发信誉卡跟踪。节假日不休 电话:025-68676008

地址:虎踞南路66-8号,乘13、23、82路到水西门下,往北100米。